
AYUNTAMIENTO DE SANTA CILIA

ACTA PLENARIA SESIÓN ORDINARIA de 21 DE DICIEMBRE DE 2022

En Santa Cilia, a las 13.30 del día 21 de diciembre de 2022 asistieron Adrián Vinacua

Giménez, José María Alcaire Alcaire y Alberto Climente Mareca, habiendo quórum

suficiente para la celebración del Pleno al estar todos los concejales presentes.

El Presidente dio comienzo a la sesión, y a continuación se procedió a la lectura de los puntos

del orden del día

ORDEN DEL DÍA

PRIMERO. Aprobación, si procede, el borrador del Acta de la Sesión Ordinaria
celebrada en Santa Cilia el 27 de septiembre de 2022.

Se aprobó por unanimidad de los presentes con derecho a voto, tres votos a favor,
ninguna abstención y ningún voto en contra.

SEGUNDO. Aprobar, si procede, el borrador del Acta de la Sesión
Extraordinaria celebrada en Santa Cilia el 17 de octubre de 2022.

Se aprobó por unanimidad de los presentes con derecho a voto, tres votos a favor,
ninguna abstención y ningún voto en contra.

TERCERO. Aprobar, si procede, el borrador del Acta de la Sesión
Extraordinaria celebrada en Santa Cilia el 23 de noviembre de 2022.

Se aprobó por unanimidad de los presentes con derecho a voto, tres votos a favor,
ninguna abstención y ningún voto en contra.

CUARTO. Dación de cuenta de Decretos de Alcaldía, correspondencia oficial o
de interés municipal, instancias y solicitudes.

El Alcalde procedió a informar 4 permisos de obra:

- Plaza de la Aurora, 14 Reforma interior.
- Calle Baja, 12. Enlosado de terraza.
- Paraje Alero-Reparación de fachada y mejora de tejado.
- C/ Río Aragón, Tejadillo y muro perimetral.

Informó, a su vez, que se habían presentado varios recursos respecto a la cubrición de
la pista deportiva.
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QUINTO. Informes y asuntos de alcaldía.

El Alcalde informó que el POS 2022 ha quedado desierto, la cubrición de pista
deportiva, debido a que no hubo candidatos.

En cuanto al Plan de Subvención de cultura se informó que se iba a traer un Mago.

En cuanto a la propuesta del camino de santiago, se solicitó una ayuda para mejorar la
conectividad de los lugares públicos del pueblo: piscina, salazar y albergue.

A su vez, el alcalde informó que “el martes pasado” tuvo una reunión con la
Asociación de Amigos del Camino de Santiago donde se indicó que el albergue municipal es
caro y les solicitó una ayuda al respecto.

También se informó por el Alcalde que la vivienda se ha sacado a concurso, y también
el Salzar, pero que no obstante, el Salzar se está reconsiderando.

SEXTO. Ruegos y preguntas.

No se plantearon ruegos ni preguntas por los concejales.

Una vez, analizados todos los puntos, el Alcalde, en su calidad de Presidente del Pleno, y no

habiendo más asuntos que tratar, levantó la sesión a las 13.38 del mismo día, extendiéndose

de lo tratado y acordado la presente Acta, de la que como Secretario-interventor doy fe, y que

firmará conmigo el Excmo. Sr. Alcalde-Presidente.

Ante mí,

El Secretario-Interventor, El Alcalde

D. Emilio Magallón Verde D. Adrián Vinacua Giménez
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